
 

Les partages de Maîtresse Sandrine 

Les nombres en lettres 

 

 

 
           1— Oui ou non ? Les nombres sont ils bien écrits en lettres ? 

1. cinq-cents  □ oui     □ non 

2. cent-trente-cinq □ oui     □ non 

3. trois-cent-quatre-vingt-six □ oui     □  non 

4. quatre-vingts □ oui     □  non 

5. sept-cent-cinquante-six □ oui     □  non 

6. huit-cents □ oui     □  non 

7. trente-neuf □ oui     □  non 

8. mille □ oui     □  non 

9. quatre-cent-soixante-douze □ oui     □  non 

10. cent □ oui     □  non 

 

1—oui : 1 ; 2 ; 3 ; 4 ; 5 ; 6 ; 7 ; 8 ; 9 ; 10 



 

Les partages de Maîtresse Sandrine 

L’addition avec retenue 

J’additionne d’abord les unités puis ensuite les dizaines. Je n’oublie pas la rete-
nue. 
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           1— Oui ou non ? Calcule et vérifie les résultats ? 

1. 18+26+37 = 82 □ oui     □ non 

2. 63+52+34 = 149 □ oui     □ non 

3. 43+29 = 122 □ oui     □  non 
 

 

  2      1 

  18    63    43 

+26  +52  +29 

+37   +34    72 

  81  149 

 



 

Les partages de Maîtresse Sandrine 

Mesurer et tracer des segments 

 
Rappel : 
Le point : on trace une petite croix ou un petit trait. On utilise des lettres pour désigner 
les points. 
 
 
La droite : c’est un trait droit. 
         La droite (AB) 
 
Le segment : c’est la partie d’une droite délimitée par 2 points. 
      Le segment [AB] 
 
 
Le milieu : c’est un point qui partage le segment en 2 segments de même longueur. 
 M est le milieu du segment [AB]. 
 
 
 
 
 
 
 
Lorsque la mesure d’un segment n’est pas un nombre entier de centimètre (cm), il faut 
l’exprimer par un encadrement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le segment AB mesure entre 2 et 3 cm.    2 cm < AB < 3 cm 

   A                     B 

 
           1— Oui ou non ?  

1. Pour désigner un point, on utilise des dessins.  □ oui     □ non 

2. Une droite est délimitée par 2 points. □ oui     □ non 

3. Un segment est délimité par 2 points. □ oui     □  non 

4. Un point partage une droite en 2  segments de même longueur. □ oui     □  non 
 

 

Vrai : 3 Faux : 1 ; 2 ; 4  


